Оповещение о начале публичных слушаний.
   Администрация сельского поселения Кореневщинский сельсовет оповещает  о начале процедуры предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома, расположенном на земельном участке с кадастровым номером  48:05:0780304:0015 по адресу: Липецкая область,  Добровский район, сельское поселение Кореневщинский сельсовет, с.Капитанщино ул.Советская,  с целевым использованием  «для ведения личного подсобного хозяйства» .
   Отклонения заключаются в уменьшении минимального отступа от границ земельного участка до с 3.0 м до 1,20 м.
[bookmark: _GoBack]    Публичные слушания по вопросу  предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома, расположенном на земельном участке с кадастровым номером  48:05:0780304:0015 по адресу: Липецкая область,  Добровский район, сельское поселение Кореневщинский сельсовет, с.Капитанщино, ул.Советская, с целевым использованием  «для ведения личного подсобного хозяйства» назначены  на 10,00 часов,  07 февраля 2019 года.
   Публичные слушания будут проведены комиссией по подготовке Правил землепользования и застройки сельского поселения Кореневщинский сельсовет в здании администрации сельского поселения. 
   Территория, применительно к которой проводятся публичные слушания, определена в границах с.Капитанщино, улица Советская, от дома 45 до дома 52 .  Со схемой расположения жилого дома и запрашиваемыми отклонениями можно ознакомиться в администрации сельского поселения Кореневщинский сельсовет, а также в сети Интернет на официальном сайте администрации с/п Кореневщинский сельсовет korenevschino.ucoz.ru  в срок с 01.02.2019 г до 07.02.2019 г.
    Замечания и предложения по вопросу  предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома  направлять в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки, находящейся в здании администрации сельского поселения Кореневщинский сельсовет по адресу: с. Коренёвщино, ул. Центральная, д. 3, телефон 8/47463/3-11-26 в рабочие дни с 9.00 до 17.00 час.,  или через официальный  сайт администрации  в сети «Интернет»  в срок                        до 07.02.2019 г.       
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