2020 год
Количество обращений, поступивших в 2020 году:

Всего поступило 107 обращений : из них письменно 33, устно 55, через сайт И.Г.Артамонова 19 обращения.

Перечень самых актуальных вопросов:

1. Благоустройство – уличное освещение

2.  Благоустройство территории – отсыпка дорог гравием, ямочный ремонт дорог, покос травы, опиливание деревьев
3. По содержанию домашних животных.

4. Муниципальные услуги – предоставление выписки из похозяйственной книги, присвоение адресной части жилым домам
5. Текущий ремонт детских игровых площадок

6. Подключение к газопроводу жителей СНТ «Лесное» с.Горицы

7. Конфликтные вопросы между соседями земельных участков

Разъяснено: 107 

Находится на рассмотрении: 0

Анализ мер, направленных по обращениям:
По всем обращениям гражданам даны разъяснения. Вопросы уличного освещения решены положительно, все фонари находятся в исправном состоянии. Благоустройство территории – реконструкция детской площадки в с.Горицы запланировано на 2021 год, земельный участок приведен в должное состояние, трава окошена. По содержанию домашних животных – проведена беседа с владельцами животных в д.Николаевка, конфликт улажен. Муниципальные услуги – все необходимые выписки и справки выданы, муниципальная услуга предоставляется вовремя в установленные регламентом сроки. Разрешен спорный вопрос между соседями на ул.Зеленая с.Горицы. Присвоен почтового адреса в с.Кореневщино, запрос на собственников земельных участков с.Горицы выполнен.
Отсыпка дороги щебнем проведена ул. Ельменинова с.Кореневщино.
Решен вопрос протекания воды из колонки на ул.Звездная. с.Горицы.
Рассмотрен ремонт пешеходного моста с ул.Заречной  на ул.Советскую.
Окашивание травы по ул. Звездной с.Горицы, ул.Заречной с.Капитанщино производится. Ямочный ремонт ул.Заречной , 1-я Заречная с.Капитанщино выполнен. Отсыпана дороги щебнем улиц : Покровская, Центральная, Барщина  в с.Горицы; д.Николаевка на ул.Николаевка выполнена.
Текущий ремонт многофункциональной детской игровой площадки с.Капитанщино ул.Новая проводится в зависимости от поступления заявок, трава окашивается. Произведена установка дополнительных контейнеров по сбору ТКО ул.Хохлова с.Кореневщино, с.Капитанщино 

Строительство  2-х площадок в с.Капитанщино для сбора ТКО ул.: Парковая, Центральная, Молодежная. Обращение по вывозу мусора  в с.Капитанщино методом ручного сбора с улиц : 1-я Заречная по 4-ую Заречную и Новую рассмотрен и проработан. Проведена модернизация уличного освещения в с.Капитанщино по ул. Городская, Парковая, Молодежная, и с. Горицы.
