Оповещение о начале публичных слушаний.

   Администрация сельского поселения Кореневщинский  сельсовет оповещает  о начале процедуры предоставления  разрешения на условно разрешенный  вид использования  земельного участка,  кадастровый номер 48:05:0890604:1425 расположенного в зоне Ж-1 по адресу:  РФ,   Липецкая область, Добровский район, сельское поселение Кореневщинский сельсовет, с. Капитанщино, ул.Энергетиков д.5, согласно  градостроительному регламенту и коду 4.4  «Классификатора видов разрешённого использования земельных участков»: «Размещение  объектов капитального  строительства, предназначенных  для продажи  товаров,  торговая площадь  которых  составляет до 5000 кв. м».
       Публичные слушания по вопросу предоставления  разрешения на условно разрешенный  вид использования  земельного участка, кадастровый номер 48:05:0890604:1425 расположенного в зоне Ж-1 по адресу:  РФ,   Липецкая область, Добровский район, сельское поселение Кореневщинский сельсовет, с. Капитанщино, ул.Энергетиков д.5, согласно  градостроительному регламенту и коду 4.4  «Классификатора видов разрешённого использования земельных участков»: «Размещение  объектов капитального  строительства, предназначенных  для продажи  товаров,  торговая площадь  которых  составляет до 5000 кв. м». назначены на 10,00 часов,  31.08.2023 года.
   Публичные слушания будут проведены комиссией по подготовке Правил землепользования и застройки сельского поселения Кореневщинский сельсовет в здании администрации сельского поселения. 
   Территория, применительно к которой проводятся публичные слушания, определена в границах улицы Энергетиков.
  Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться в администрации сельского поселения Кореневщинский  сельсовет, а также в сети Интернет по адресу Кореневщинский korenevschino.ucoz.ru в срок с 24.08.2023 г. до 31.08.2023г.
    Замечания и предложения по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный  вид использования  земельного участка, кадастровый номер 48:05:0890604:1425 расположенного в зоне Ж-1 по адресу:  РФ,   Липецкая область, Добровский район, сельское поселение Кореневщинский сельсовет, с. Капитанщино, ул.Энергетиков д.5, согласно  градостроительному регламенту и коду 4.4  «Классификатора видов разрешённого использования земельных участков»: «Размещение  объектов капитального  строительства, предназначенных  для продажи  товаров,  торговая площадь  которых  составляет до 5000 кв. м». направлять в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки, находящейся в здании администрации сельского поселения Кореневщинский сельсовет по адресу: с. Коренёвщино, ул. Центральная,  д. 3, телефон 8/47463/3-11-26  в рабочие дни с 9.00 до 17.00 час., или через официальный  сайт администрации  в сети «Интернет»  в срок до 31.08.2023г.      
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